Тема : Циклічність економічного розвитку та економічне зростання. Безробіття:
1) Суть, типи та фактори економічного зростання. 
2) Циклічність економічного розвитку.  
3) Структура економічних циклів. 4
) Безробіття: причини та види.
5) Економічне зростання.
Рівень 1.
1. Матеріальною основою малих циклів є:
а) необхідність оновлення основного капіталу;
б) процеси, що відбуваються на грошовому ринку;
в) необхідність оновлення об’єктів інфраструктури.
2. Економічний цикл згідно з кейнсіанською концепцією пов’язаний з:
а) дією лише зовнішніх факторів;
б) дією лише внутрішніх факторів;
в) факторами, які переважно впливають на динаміку сукупного попиту;
г) факторами, які переважно впливають на динаміку сукупної пропозиції.
3. Заходи антикризової політики не включають:
а) регулювання зовнішньої діяльності;
б) маніпулювання держбюджетом;
в) регулювання заробітної платні;
г) регулювання податкових ставок.
4. Характерна риса фази пожвавлення:
а) перехід до стійкого розширення виробництва;
б) збільшення запасів;
в) значний приріст загального рівня цін;
г) немає вірних відповідей.
5. Матеріальною основою періодичності середніх циклів є:
а) необхідність оновлення основного капіталу;
б) необхідність відновлення рівноваги на споживчому ринку;
в) процеси, що відбуваються на грошовому ринку;
г) необхідність оновлення об’єктів інфраструктури.
6. Яке з перерахованих явищ не відповідає періоду економічного спаду:
а) зниження інвестицій в обладнання з тривалим терміном служби;
б) падіння курсу акцій;  в) скорочення податкових надходжень;
г) скорочення прибутків корпорацій;
д) зменшення обсягу допомоги по безробіттю?
7. Хто з економістів досліджував „довгі хвилі”:
а) А.Сміт;   б) К.Маркс;   в) Н.Кондрат’єв;    г) У.Джевонс?
8. У період депресії найбільше скорочується:
а) рівень заробітної плати;   б) рівень цін;
в) величина підприємницького прибутку;
г) державні закупки товарів і послуг.
9. Матеріальною основою великого циклу є:
а) необхідність оновлення основного капіталу;
б) необхідність зміни базових технологій і поколінь машин та оновлення об’єктів інфраструктури;
в) процеси, що відбуваються на грошовому ринку.
10. Найбільш значний вплив на хід економічного циклу здійснює динаміка:
а) чистих інвестицій, які спрямовуються на приріст товарно-матеріальних запасів;
б) чистих інвестицій, які спрямовуються на виробництво товарів довгострокового використання;
в) споживчих витрат;      г) державних витрат.
11. Основною фазою економічного циклу є:
а) криза;    б) депресія;   в) пожвавлення;    г) піднесення.
12. Тенденція до зниження обсягу валових інвестицій з’являються в період, коли:
а) темп зростання продажу зменшується;
б) рівень зростання продажу залишається постійним;
в) підвищуються темпи зростання продажу.

Рівень 2

Задача 1. В економіці країни зайнято 25 млн. осіб. Кількість безробітних становить 6 млн. осіб. Через 1 місяць із загальної чисельності зайнятих 600 тис. осіб втратили роботу, а 1,5 млн. осіб припинили пошуки роботи. Визначте за цих умов чисельність зайнятих (працюючих), кількість безробітних та рівень безробіття.
Задача 2. Населення країни становить близько 49 млн. осіб. 14 млн. осіб — пенсіонери, 10 млн. осіб — діти (до 16 років) та хворі психіатричних лікарень; 2 млн. осіб припинили пошуки роботи, а кількість офіційно зареєстрованих безробітних становить близько 3 млн. осіб. Визначте кількість зайнятих (працюючих) і рівень безробіття.
Задача 3. Чисельність населення країни становить 50 млн. осіб. Із них 12 млн. — діти до 16 років, а також особи, що перебувають у тривалій ізоляції. 14 млн. вибули зі складу робочої сили, 3 млн. — безробітні і 0,5 млн. — працівники, що зайняті неповний робочий день і шукають роботу. На підставі цих даних визначте рівень безробіття та величину робочої сили.
Рівень 3. 

Задача 1. Реальний ВВП країни у поточному році становив 1150 млрд. євро. Природний рівень безробіття — 6 %, фактичний рівень безробіття —- 8 % . Визначте, яким може бути потенційний ВВП у наступному році за законом Оукена?
Задача 2. У таблиці наведено дані про трудові ресурси та зайнятість в п-му та (п + 5)-му роках, коли економіка країни перейшла із кризи у фазу пожвавлення.
Розрахуйте чисельність безробітних і рівень безробіття в п-му та (п + 5)-му роках.
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